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Корисна модель належить до систем обігріву і може бути використана для обігріву 
приміщень, будинків і теплиць. 

Відомі способи обігріву, які включають джерело енергії, блок управління, нагрівальні 
елементи [1,2]. 

Недоліком відомих способів є великі витрати енергії для обігріву за рахунок подачі енергії 5 
великої потужності на нагрівальні елементи. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення системи обігріву шляхом її 
зміни, що дозволить значно підвищити ефективність системи обігріву і зекономити витрати на 
обігрів. 

Поставлена задача вирішується тим, що в системі обігріву, що містить джерело електричної 10 
енергії, блок управління і нагрівальні елементи, згідно корисної моделі вводиться те, що як 
джерело енергії встановлений повітряний трансформатор, в якому як сердечник 
використовують накладні феритні пластини, до якого приєднані: для обігріву приміщень і 
будинків - нагрівальний елемент, а для обігріву теплиці - нагрівальний елемент і лампи 
розжарювання. 15 

Суть технічного рішення полягає у тому, що запропоновано у системі обігріву теплиці 
встановити повітряний трансформатор, в якому як сердечник використані накладні феритні 
пластини [3]. Використання такого трансформатора пояснюється тим, що ферити - це 
комплексні металеві оксиди заліза, які мають цінні магнітні властивості. Ферити мають високий 
питомий електричний опір, що призводить до малих втрат на вихрові струми. Ферити 20 
відносяться до класу магнітом'яких неметалевих матеріалів. 

Використання повітряного трансформатора з феритними накладними пластинами в 
поєднанні з нагрівальним елементом і лампами розжарювання дозволяє знизити витрати на 
електричну енергію для обігріву будинків, приміщень і теплиць, забезпечити обігрів за рахунок 
збільшення потужності, крім цього відсутні шумові ефекти, тобто значно покращуються умови 25 
життєдіяльності та праці. 

Корисна модель зображена на фіг. 1. - система обігріву приміщень і будинків, фіг. 2 - 
система обігріву теплиці. 

Система обігріву містить блок управління 1, повітряний трансформатор 2, нагрівальний 
елемент 3, лампи розжарювання 4. 30 

Принцип роботи повітряного трансформатора 2 базується на явищі електромагнітної 
індукції. Одна первинна обмотка підключена до джерела змінного струму. Змінний струм 
створює магніторушійну силу, яка наводить в феритних пластинах магнітний потік, який в свою 
чергу індукується у вторинних обмотках і подається споживачу. При цьому напруга енергії з 
повітряного трансформатора 2 через блок управління 1 подається на нагрівальний елемент 3 35 
при обігріві приміщень. 

При обігріві теплиці принцип дії аналогічний, причому напруга енергії з повітряного 
трансформатора 2 через блок управління 1 паралельно подається на нагрівальний елемент 3 і 
лампи розжарювання 4. 

Запропоноване технічне рішення дозволяє значно підвищити ефективність системи обігріву 40 
приміщень, будинків і теплиць за рахунок використання повітряного трансформатора з 
феритними накладними пластинами і здатністю збільшувати потужність енергії, що подається 
на нагрівальні елементи. 
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